



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Za týden začínají zápisy do prvních tříd (str. 2)
- Divadelní spolek Kašpar zahraje Kytici (str. 4)
- Vyrovnaná série s Jičínem bude pokračovat venku (str. 8)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

28. BŘEZNA 2019 • ČÍSLO 12 • ROČNÍK XXVIII

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 7 Kč

Ministerstvo slíbilo atletům dotaci na rekonstrukci stadionu

Kopřivnice (dam) – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy významně finančně podpoří rekonstrukci sportovních ploch letního stadionu v Kopřivnici. V minulém týdnu zveřejnilo zprávu, že ukončilo proces hodnocení žádostí

o investiční podporu na rok 2019 a v první výzvě určené sportovním klubům se rozhodlo podpořit minimálně 107 projektů. Úřad hodlá rozdělit téměř 1,2 miliardy korun. Část z těchto peněz by měla doputovat i do Kopřivnice, když mini-

sterstvo dokonce opravu atletického stadionu Emila Zátopka v Kopřivnici zmínilo mezi nejpotřebnějšími rekonstrukcemi ve své tiskové zprávě.

Pokud vše půjde podle plánu zdejších sportovců, ještě letos se plocha letního stadionu promění k ne-

poznání. Vznikne zcela nový atletický ovál s tartanovým povrchem s osmi drahami v prostoru před tribunou a šesti ve zbylé části oválu. Nově vybudovány budou sektory pro všechny atletické technické disciplíny od vrhačského kruhu, rozbě-

žistiše pro skok o tyči a skok do výšky až po doskočiště pro skok do dálky nebo sektor pro oštěpaře. Kompletní rekonstrukcí projde fotbalový trávník, jenž dostane nový zavlažovací systém.

(Pokračování na straně 2)

Městské policii se jen obtížně daří doplňovat řady strážníků

Kopřivnice (dam) – Personální podstav je aktuálně největším problémem kopřivnické městské policie. Přestože během celého loňska aktivně hledalo město nové strážníky, nepodařilo se během roku 2018 přijmout ani jediného. Teď se, zdá se, začalo blýskat na lepší časy. V březnu byl k městské policii přijat jeden nový strážník a květnu budou nastupovat další dva. Do plného výkonu služby se však nově posily dostanou se zpožděním, neboť po nástupu je čeká povinný desetitýdenní kurz, který musí absolvovat každý nový strážník.

(Pokračování na straně 3)

Radní zahájili hledání firmy pro opravu školky I. Šustaly

Kopřivnice (dam) – Schválením podmínek zadávací dokumentace spustila minulý týden rada města výběr firmy, která provede chystanou rekonstrukci objektu Mateřské školy Ignáce Šustaly. Objekt školky vykazuje technické i morální opotřebení a především nesplňuje energetické standardy. Budova se tak má dočkat nejen zateplení celého obvodového pláště včetně střechy a izolace části stropu v suterénu, ale rovněž výměny všech plastových a dřevěných oken a dveří za hliníkové s izolačním trojsklem. Druhou částí investice pak bude instalace větracího systému s rekuperací a elektrickým ohřevem. Tato opatření mají snížit výdaje rozpočtu na účty za energie a přispět k trvale udržitelnému rozvoji města. Rekonstrukce, která zahrnuje i další drobnější stavební, klempířské či elektrikářské práce, by měla stát necelých 11 milionů korun.

(Pokračování na straně 2)

K návrhu územního plánu lze podávat připomínky do 1. 4.

Kopřivnice (hod) – V pondělí 25. března odpoledne proběhlo veřejné projednání upraveného návrhu Územního plánu Kopřivnice za účasti jeho pořizovatele a projektanta. Na veřejné projednání návrhu přišli do zasedací místnosti radnice nejen občané, ale i několik zastupitelů.

Nový územní plán zpracovává společnost SURPMO, a. s., z Hradce Králové. První návrh byl projednán s veřejností v roce 2017, k němu radnice obdržela 34 připomínek a 10 stanovisek dotčených orgánů, z nichž po projednání vyplynula potřeba návrh upravit. Vloni v březnu rad-

nice obdržela od Krajského úřadu Moravskoslezského kraje souhlasné stanovisko a poté byl upravený návrh zveřejněn na webových stránkách a v květnu projednán s veřejností. K němu radnice obdržela dalších 27 námitek a 11 připomínek. „Z obdržených námitek bylo 8 akceptováno, dalších 5 jen částečně a 14 bylo zamítnuto. Ke každému návrhu rozhodnutí o námítce bylo zřejmého odůvodnění. Upravený návrh včetně odůvodnění je od února zveřejněn na úřední desce i na webových stránkách v sekci Územní plány,“ uvedla Markéta Kvitová, vedoucí odboru stavebního řádu, územního plánování a památ-

kové péče kopřivnické radnice.

V úvodu jednání vystoupil starosta města Miroslav Kopečný, který podotkl, že už jde o druhé projednání připomínek k návrhu Územního plánu Kopřivnice. Poté Markéta Kvitová prezentovala, jak se s připomínkami a návrhy vypořádal zpracovatel návrhu územního plánu a poté zahájila diskusi. V ní se hovořilo o minimálních plochách pro výstavbu rodinných domů, zda jsou vhodnější hustěji zastavěné plochy, nebo naopak rozlehlější prostory v návaznosti na životní prostředí a zadržování vody v krajině.

(Pokračování na straně 2)

Autoři protidrogového vlaku chystají další nevšední projekty

Kopřivnice (dam) – Dalších 248 žáků zdejších základních škol a odpoledne dalších 167 zájemců z řad veřejnosti prošlo minulý týden protidrogovým vlakem, ten na kopřivnickém vlakovém nádraží zastavil znovu po dvou letech. Devadesátiminutový zážitkový program v nitru speciálního vlaku, který má všechny, kdo jej absolvují, varovat před nebezpečím drog, alkoholu a kouření, ovšem místní v současné podobě viděli zřejmě naposled. „Letos budeme všechny naše programy, včetně těch navazujících, podrobně vyhodnocovat a chystáme remake filmu, který běží ve vlaku,“ říká Pavel Tuma, autor protidrogového vlaku.

Novinek je ovšem okolo Revolution Train, jak zní oficiální název celého projektu, více.

(Pokračování na straně 2)

Drnholecký železný hasič prověřil síly 37 závodníků

Lubina (hod) – Minulou sobotu proběhl pod přehradou ve Větrkovicích již 4. ročník TFA - Drnholecký železný hasič. Svou fyzickou zdatnost si v něm prověřilo 37 závodníků ve třech kategoriích, což bylo o sedm víc než vloni. V mužích do 35 let soutěžilo 21 závodníků, v mužích nad 35 let deset hasičů a šest hasiček. Soutěž se skládala ze dvou částí, silové, která proběhla na parkovišti, a výběhové na hráz přehrady. Hasiči běželi v kompletním třívrstevném zášahovém obleku, zášahové přilbě, rukavicích, zášahových botách a s dýchacím přístrojem. Ženy měly úlevu v podobě sportovní obuvi.

Po odstartování závodník proběhl 8 pneumatik z osobního automobilu, poté musel smotat dvě hadice. Následně musely ženy v konstrukci hammerbox provést 30 a muži 60 úderů, zdolat dvoumetrovou bariéru, transportovat 80kilovou figurínu na určenou vzdálenost a pak překloupat pneumatiku od traktoru. Tu ženu obracely dvakrát a muži čtyřikrát. Po splnění úkolu si závodník zastavil čas. Po krátké

pauze následovala výběhová část, tedy cca 100metrový běh z parkoviště ke schodům přehrady, kde uchořili hadici složenou v harmoniku a s ní vybíhali 79 schodů na hráz, kde ji položili do vyznačeného prostoru a pak doběhli cca 20 m až do cíle před strojnou nad hladinou přehrady. Ženy absolvovaly stejný úsek, ale bez hadice.

Trat' se oproti loňsku nezměnila, a tak závod zvládli všichni závodníci až na jednoho hasiče, který vzdal výběh na hráz přehrady. „Závod se nám letos opravdu povedl jak po organizační stránce, tak i počasí vyšlo. Loni jsme tu mrzli, ale letos jsme se mohli opalovat. Ze strany závodníků nebyl podán žádný protest, a tak i my jsme byli spokojeni, že nebyl žádný problém. Povedlo se nám sehnat i několik sponzorů, a tak jsme náš závod pozvedli na vyšší úroveň, ale poňad je co zlepšovat,“ poznamenal Radek Šmigura, hlavní organizátor závodu a jednatel SDH Lubina I. – Drnholec.

(Pokračování na straně 3)



Bezmlá pět set padesát kopřivnických školáků prošlo zážitkovou expozicí protidrogového vlaku. V simulovaném prostředí baru se například měli zamyslet nad zdravotními riziky i nákladnosti kouření.

FOTO: DAVID MACHÁČEK



V sobotu 23. března vyběhlo 36 závodníků s dýchacím přístrojem a hadicí 79 schodů Větrkovickej přehrady v rámci závodu TFA Drnholecký železný hasič. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Zápisy dětí do prvních tříd proběhnou 4. a 11. dubna

Kopřivnice (hod) – Termíny zápisů do prvních tříd se blíží. Už za týden, tedy ve čtvrtek 4. dubna proběhnou zápisy v Základní škole sv. Zdislavy a o týden později 11. dubna pak na všech základních školách v Kopřivnici i místních částech. Zápisy budou vždy jednoduché a budou probíhat v době od 13 do 18 hodin, v Lubině a Mniši od 14 do 17 hodin.

K zápisům musí přijít děti, které dosáhly šesti let věku letos do 31. srpna. Přijít k nim musí i děti, u nichž rodiče plánují odklad, a také děti, které měly

odklad povinné školní docházky. „Podle školského zákona o odklad žádá zákonný zástupce dítěte, který musí doložit doporučení posouzení příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa,“ uvedla Eva Kytková, pracovnice odboru školství, kultury a sportu.

Do školy může být přijato i mladší dítě, narozené od září do prosince 2013. V tomto případě musí rodiče u zápisu předložit doporučení vyjádření školského poradenského zařízení. Pro přijetí dítěte narozeného od

ledna do konce června 2012 je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, že výuku zvládne.

„Přijít k zápisu a přihlásit dítě k povinné školní docházce je zákonná povinnost a vztahuje se nejen na státní občany České republiky, ale i na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají déle než 90 dnů. Povinná školní docházka se vztahuje i na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na území České republiky trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů,

a na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany,“ upozornila Eva Kytková.

Přestože každá základní škola má vymezen svůj spádový obvod, rodiče si mohou vybrat, na kterou školu zapíší své dítě. O tom, zda jejich žádosti bude vyhověno, bude záležet na kapacitních možnostech školy. „Ředitel školy je povinen přednostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu v příslušném školském obvodu. Pokud má škola volnou kapacitu, pak může přijmout žáky z jiného obvodu i města,“ upřesnila Eva Kytková.

Veřejné schůze v místních částech budou v květnu

Kopřivnice (hod) – V místních částech proběhnou tradiční veřejné schůze v polovině května. Občané se na nich dozvědí nejen od vedení města, ale i dalších pracovníků radnice, co se za uplynulý rok zrealizovalo a jaké investice jsou na letošní rok v plánu.

První z veřejných setkání proběhne s občany ve Vlčovicích, a to v pondělí 13. května v tamním kulturním domě, o den později v Katolickém domě v Lubině a poslední ze schůzí je plánována v Kulturním domě v Mniši na středu 15. května. Začátek veřejných setkání s občany je stanoven na 17. hodinu. Program je pro všechny veřejné schůze stejný, jen v Mniši a ve Vlčovicích zazní první informace k připravované výstavbě kanalizace. Podrobný program bude zveřejněn nejen ve všech místních částech na vývěsních plochách, ale i v místních médiích.

Bezplatná likvidace autovraků 27. 4.

Kopřivnice (hod) – Majitelé starých či nepojízdných automobilů je budou moci bezplatně odevzdat k ekologické likvidaci. Kopřivnická radnice ve spolupráci s autovrakovištěm Ženkla připravuje na sobotu 27. dubna u příležitosti Dne Země tradiční ekologickou likvidaci autovraků.

„Zapojit do akce se mohou všichni majitelé motorových vozidel ze správního obvodu Kopřivnice. Nepojízdná auta budou do areálu autovrakoviště dopravena na odtahovém vozidle, proto je nutné, aby byla nachystána k odtahu na zpevněné ploše a rovněž na kolech, se kterými bude možné manipulovat,“ upřesnila podmínky pro bezplatnou likvidaci Klára Bělová, pracovnice odboru životního prostředí.

Vozidla k likvidaci je možno přihlásit až do 27. dubna, a to přímo na autovrakovišti na tel. číslech 556 852 614 nebo 602 550 002.



V pondělí proběhlo na radnici opakované veřejné projednání návrhu územního plánu města, na které přišli nejen majitelé nemovitostí, ale i zastupitelé. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Autoři protidrogového vlaku chystají další nevšední...

(Dokončení ze strany 1)
Na prohlídku vlaku navazují další preventivní programy. Jeden z nich nazvaný To je zákon, kámo, zaměřený na posílení právního povědomí mladých lidí, už místní školáci absolvovali. Letos k tomuto již ověřenému programu přibude novinka v podobě dalšího navazujícího programu zaměřeného především na bezpečnost v dopravě. „Více se zaměříme na dopravní neohodu v našem příběhu, účastníci programu se dozvědí, jak se chovat

při bouračce, jak odolat manipulaci, pokud mají podezření, že někdo, kdo se chystá řídit, je pod vlivem drogy nebo alkoholu, ale třeba i to, jak chodit správně oblečen, aby je v noci někdo nesrazil,“ říká Tuma s tím, že účast v tomto programu bude účastníkům prohlídka z minulého týdne nabídnuta ještě v letošním roce.

Nadační fond Nové Česko má ovšem ještě daleko ambicióznější plány. V každém městě, kde má protidrogový vlak pevnou zá-

kladnu, by jeho provozovatelé chtěli založit inovativní klubovny, kterým říkájí „RT Huby“. „V těchto místech by se měli scházet kluci a holky ve věku 14-19 let. Doplňují zde běžely naše preventivní programy a odpoledne tam bude chodit mládež a my ji budeme motivovat k dobrým skutkům,“ naznačil Pavel Tuma plány, ve kterých počítá, že za zasloužnou činnost by mladí získávali kredity - jakousi virtuální měnu, kterou by pak prostřednictvím nadace mohli směn-

například za tablety, počítače a další věci, po kterých touží. V dubnu by podle Tuma měla být uzavřena jednání o vzniku prvního RT Hubu v Moravskoslezském kraji. „Chceme, aby tato první klubovna byla inspirací pro další města. Naším záměrem je do toho zapojit také Správu železniční dopravní cesty v rámci jejich politiky obnovy nádraží,“ uvedl Tuma a naznačil tak, kde by jednotlivé inovativní klubovny pro teenagery mohly vznikat.

Radní zahájili hledání...

(Dokončení ze strany 1)
Část výdajů pokryje víc jak 3,5 milionová dotace z Operačního programu Životní prostředí, kterou město získalo už vloni v květnu. Dodavatelé firmy mají nyní čas pro podání nabídek až do 11. dubna. V květnu se pak předpokládá výběr dodavatele a podpis smlouvy o dílo.

„Samotná realizace by měla začít v červnu. Hlavní část prací by se měla stihnout během prázdninových měsíců. Do září by měly být hotovy všechny práce v interiéru a školka bude v provozu. Pokračovat budou práce na fasádě objektu a celá rekonstrukce má být ukončena do poloviny října,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný.

Ministerstvo slíbilo atletům dotaci na rekonstrukci letního stadionu

(Dokončení ze strany 1)
Vlastní systém kročení dostane i plochodrážní ovál, který po loňské dohodě atletů, fotbalistů a plochodrážníků zůstane zachován. Podle již zpracovaného projektu se náklady na rekonstrukci mají pohybovat mezi 33 a 35 miliony korun. Ministerská dotace by měla pokrýt 70 % uznatelných nákladů rekonstrukce a měla by činit zhruba 23 - 24,5 milionu korun.

„Jsme rádi, že se podařilo uspět, protože žádostí bylo víc než 250. I když jsme věděli, že ta naše má díky vysokému bodovému hodnocení poměrně vysokou šanci na získání dotace, tak jsme samozřejmě nevěděli, jestli to opravdu vyjde,“ říká Jana Feilhauerová, která se jako místopředsedkyně zdejšího atletického klubu na podání žádosti podílela. Přislíbená dotace přitom pro činovníky zdejšího atletického klubu neznamena konečný úspěch, ale naopak start další práce. Především je třeba intenzivně a rychle vyjednat s městem Kopřivnice, pokud se totiž atleti nedohodnou s radnicí na dlouhodobém pronájmu letního stadionu a zároveň město nepřislíbí rekonstrukci dofinancovat, zůstane projekt jen v šuplíku.

Podle Feilhauerové, která je od podzimu také kopřivnickou zastupi-

telkou, klub samozřejmě celou věc se zástupci města předjednával. „Už minulý zastupitelstvo schválilo záměr rekonstrukci realizovat a ucházelo se o dotaci. Tehdy to na rozdíl od současnosti nevyšlo a my věříme, že na vůli letní stadion opravit se nic nezměnilo,“ uvedla Jana Feilhauerová

s tím, že s městem nyní klub intenzivně jedná. To potvrdil také místostarosta Adam Hanus. „V pondělí proběhla na radnici schůzka zástupců klubu, správy sportoviště a vedení města, na které naši atleti informovali o dosavadním postupu a harmonogramu dalších úkonů. Poté byl dán

pokyn příslušným odborům radnice, aby připravily potřebné podklady pro jednání zastupitelstva,“ uvedl místostarosta Adam Hanus a dodal, že bude rád, když se vše podaří a rodiště Emila Zátopka bude mít moderní letní stadion.

Má-li se rekonstrukce z dotačních

peněz realizovat, musí obě strany najít společnou řeč poměrně rychle. Do konce května musí totiž atletický klub ministerstvu předložit schválenou nájemní smlouvu na areál i doložit zařazení spolufinancování. Spěchat se musí i kvůli samotné realizaci, neboť dotační peníze musí být podle stanovených podmínek proinvestovány ještě v letošním roce a realizační firma by tak na letní stadion měla nastoupit ideálně už na začátku léta. O tom, zda se letos Kopřivnice dočká modernizace dalšího sportovního areálu, by mělo být rozhodnuto nejpozději 25. dubna na jednání zastupitelstva města.

Pokud ano, atletický klub v novém oválu a sektorech pro další disciplíny získá sto procentně vyhovující zázemí pro přípravu rostoucího počtu svých členů. Aktuálně se pod křídly klubu atletice aktivně věnuje asi 300 sportovců do 18 let a víc než 60 dospělých. Kopřivnice pyšní se jménem Emila Zátopka by se také mohla stát dějištěm většího počtu atletických podniků. „V areálu takových parametrů budeme moci běžně konat krajské závody nebo se ucházet o pořadatelství mistrovství Moravy a Slezska mladšího žactva a dalších podobných závodů,“ doplnila Feilhauerová.



Vizualizace budoucí podoby kopřivnického letního stadionu ukazuje, jak by jeho sportovní plochy mohly vypadat po rekonstrukci, na kterou má přispět dotace ministerstva školství. REPRO: AK E. ZÁTOPKA KOPŘIVNICE

Městské policii se jen obtížně daří doplňovat řady sloužících strážníků

(Dokončení ze strany 1)

„Aktuálně městskou policii tvoří 18 strážníků, zhruba v polovině července po nástupu nováčků náš stav stoupne na 21 strážníků, ale i tak se budeme pohybovat pod ideální naplněností,“ říká velitel městské policie Jan Müller. Kopřivnice stejně jako řada jiných měst vychází z obecně přijímaného vzorce, že jeden strážník by měl připadat zhruba na jeden tisíc obyvatel.

„Potřebovali bychom pro Kopřivnici aspoň 22, a pokud počítáme s tím, že na základě veřejnoprávní smlouvy provádíme hlídkovou činnost také ve Štramberku, měli bychom mít tým složený spíše ze čtyřia dvaceti strážníků,“ uvedl Jan Müller s vysvětlením, že ne všichni strážníci jsou v daný okamžik vždy k dispozici a městská policie si musí poradit také s výpadky způsobenými nemocností, čerpáním dovolených nebo třeba i ab-

sencí strážníků z důvodu absolvování povinných školení a kurzů.

Zlepšení personální situace je jednou z deklarovaných tří hlavních priorit městské policie vyčleněných místostarostou Adamem Hanusem, který je zastupitelstvem pověřen jejím řízením. „V letošním roce se zaměříme na doplnění a stabilizaci personálního obsazení městské policie. Druhou prioritou je zlepšení komunikace městské policie s veřejností tak, aby se obyvatelé Kopřivnice dozvěděli, jakou práci strážníci odvádějí, a v neposlední řadě zlepšování podmínek práce městské policie jak v odměňování strážníků, tak modernizaci služebny či obnovy a doplnění výstroje strážníků,“ uvedl Adam Hanus.

Přijmout nové strážníky k městské policii není snadné, jak konečně dokládá loňský rok marných pokusů o posílení stavu. „Platí, že noví mladí zájemci nedispoují potřebnými do-

vednostmi a vlastnostmi pro práci strážníka jako jejich předchůdci. Absence základní vojenské služby, nižší psychická odolnost, fyzická zdatnost a zdravotní způsobilost sehraují důležitou roli,“ tvrdí Jan Müller. Dalším faktorem, který znesnadňuje získání nových strážníků, je například skutečnost, že své řady se snaží posilovat i Policie ČR a město nabídkou náborového příspěvku nabízeného v Moravskoslezském kraji nemůže úspěšně konkurovat.

Podle místostarosty Hanuse bude i tak město pokračovat v hledání nových adeptů pro práci u městské policie. „Cílem je, aby strážníci byli skutečně vidět v ulicích a aby ve městě mohli během dne hlídkovat dvě dvoučlenné hlídky. Jde o to, aby byly ráno strážníci pokryty nejfrekventovanější přechody, aby mohla probíhat skutečně důsledná kontrola dodržování pravidel pro parkování

ve městě a strážníci mohli efektivně řešit problémy, které Kopřivnici tíží,“ uvedl Hanus. To, že současný stav strážníků je nedostatečný, se projevuje i ve statistikách. Například počet přestupků proti vyhláškám a nařízením města, který vloni strážníci řešili, nebyl v meziročním srovnání ani poloviční, mírný pokles byl zaznamenán i u přestupků proti veřejnému pořádku. „Není to dáno tím, že by přestupků razantně ubývalo, ale s počtem strážníků, který je k dispozici, jich prostě zachytíme a vyřešíme menší množství,“ potvrdil velitel MP Müller.

Zlepšit motivaci strážníků i zvýšit atraktivitu práce u městské policie v očích potenciálních uchazečů může podle místostarosty chystaná změna v odměňování. „Už došlo k navýšení platů strážníků a chceme také motivovat zasluhové odměny s tím, že peníze, které se v rozpočtu městské po-

licie ušetří díky nenaplněnosti stavu, by se za dobrou práci rozdělily stávajícím strážníkům,“ řekl Adam Hanus s tím, že aktuálně se provádějí drobnější úpravy služebny městské policie a připravuje se nákup nových uniforem a taktických vest, na jejichž výběru se budou podílet také sami strážníci.

Zlepšit se má podle pověřeného místostarosty i komunikace strážníků s kopřivnickou veřejností, o své práci by měli začít veřejnost pravidelně informovat. „Nechci jít cestou Městské policie Nový Jičín, ta je v tomto ohledu jedinečná, ale myslím, že je vhodné, aby policie alespoň jednou měsíčně shrnula svou činnost do krátké zprávy, okoufenila ji nějakou zajímavostí či kuriozitou, se kterou se strážníci setkali, a dala ji k dispozici veřejnosti,“ uvedl Adam Hanus, že s touto praxí by se mělo začít v květnu.

Kopřivnice se zapojila do projektu Půjčte si kelímek

Kopřivnice (hod) – Vloni v červnu vznikl v Olomouci projekt Půjčte si kelímek, jehož smyslem je snížit množství 'zbytečného' odpadu. Jedná se o systém vratných zálohovaných kelímků na kávu a funguje jednoduše, zákazník si nechá připravit kávu do vypůjčeného modrého kelímku, za který zaplatí zálohu 50 Kč. Ta je mu poté vyplacena v kterékoliv kavárně, která je do systému zapojena. Každý rok se v České republice spotřebují desítky milionů jednorázových a obtížně recyklovatelných kelímků na kávu. Většina z nich poté končí na skládce nebo ve spalovně. Projekt 'modrých kelímků' se tak snaží toto vytváření 'zbytečného' odpadu eliminovat. Každý vratný kelímek dokáže svůj životnost nahradit zhruba 500 až 600 kelímků jednorázových. „Do projektu se zapojilo i město Kopřivnice, a rozšířilo tak počet míst v ČR na víc než sto. Počet zapojených měst se stále zvyšuje. Prodejní místa zapojená do projektu si mohou lidé zjistit na webových stránkách www.otockelimek.cz,“ uvedla Lucie Kubalcová, vedoucí oddělení technické ochrany životního prostředí.



V Mateřské škole I. Šustaly děti s rodiči i prarodiči vyráběly výrobky vztahující se k létání. Akce proběhla v rámci projektu Technická školka. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

V rámci tvořivých dílen vyráběly děti letadélka

Kopřivnice (hod) – Na středu 20. března odpoledne připravila Mateřská škola I. Šustaly akci pro rodiče a děti s názvem Všechno lítá, co peří má. Ve všech odděleních vyráběli rodiče, prarodiče s dětmi letadélka, slepičky, ptáčky a další výrobky z papíru, balzy, peří i perliček.

Akce se konala v rámci projektu Technické školky, do kterého se zapojily místní MŠ s cílem podpořit technické myšlení. Děti tak s rodiči zatloukaly hřebíčky, lupénkovou pilkou vyřezávaly díly letadélka či ozdoby, pracovali s drátem. „Město nás v tomto projektu podpořilo. Učitelky prošly školením a dostali jsme od města nejen materiál na výrobu výrobků, ale i technické vybavení, jako jsou šroubováky, pilky a další,“ uvedla Soňa Miková, vedoucí učitelka MŠ I. Šustaly. Děti s rodiči procházeli všemi odděleními, kde zhotovovali výrobky různými technikami. Vlastnoručně vyrobená dílka si pak děti odnášely domů.

Drnholecký železný hasič prověřil...

(Dokončení ze strany 1)

Kategorii mužů do 35 let vyhrál David Pašek z SDH Bohuslavice, druhý skončil Martin Gruber z SDH Brno - Královo Pole a třetí byl Lukáš Blažek z SDH Staré Hamry. Na 9. místě skončil Václav Motůz z JSDH Kopřivnice a 16. místo obsadil 18letý Lukáš Petřelka z SDH Lubina 1 – Drnholec. Kategorii mužů nad 35 let vyhrál Josef Černíček z SDH Ještěbáň před Tomášem Goldensteinem z SDH Bobrovniky a Miroslavem Hanelem z SDH Darovice. Kategorii žen vyhrála Lucie Bůbelová z SDH Veselá před Nikolou Škulťetovou z SDH Staré Město a Evou Vojvodíkovou z SDH Velké Karlovice-Tišavy.

Vysloužila i nepotřebná kola se sbírají ve sběrném dvoře

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice letos nepřipravuje sbírku Kola pro Afriku, jak tomu bylo vloni. Vysloužila kola včetně náhradních dílů se sbírají po celý rok ve sběrném dvoře, které je sběrným místem společnosti Kola pro Afriku, o. p. s. Posláním společnosti, která funguje na principech dobrovolnictví, dárcovství a spolupráce, je umožnit dětem

v Africe cestu ke vzdělání. Nashromážděná kola se expedují do africké Gambie, kde jsou kola dětem rozdělována.

„Organizace akce byla náročná na skladovací prostory. Kromě uskladnění bylo dost obtížné sehnat někoho, kdo by všechny věci pomohl naskládat do kamionu. Navíc ani kamion nedojel v den a čas, který jsme měli dopředu

nahlášený. Protože je ve městě jiná možnost, tak jsme od jednodenní sbírky upustili. Kola se sbírají po celý rok ve sběrném dvoře na ulici Panské. Předat k dalšímu použití je možné nejen kompletní kolo v dobrém i ve špatném stavu, ale i jednotlivé části, které se používají k opravám,“ uvedla Barbora Sopuschová, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21.

Město Kopřivnice

vyzývá zájemce k podání přihlášky na
NÁJEM OBCENÍHO BYTU
za podmínky přistoupení k dluhu

- ♦ 1 + 2 o celkové ploše 61,97 m², Obránců míru 891, minimální přistoupení k závazku: 40 000 Kč

Organizační pokyny:

- prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovníci Odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 866 a 867, tel. 556 879 798, 556 879 796 a 556 879 795;
- formulář přihlášky obdržíte pouze na Městském úřadu Kopřivnice, Odbor majetku města, oddělení bytové správy, dveře č. 866 a 867;
- vyplněnou přihlášku odevzdejte v neupředené a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmětného bytu, o který máte zájem, nejpozději do 3. 4. 2019 do 16 hodin na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. p., dveře č. 866 nebo 867;
- nejbližší schůzce rady města, která se bude konat 23. 4. 2019, určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k závazku;
- závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacená před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 30. 4. 2019.

Podrobné informace naleznete na webových stránkách www.koprivnice.cz nebo na úřední desce před městským úřadem.

PŘEHLÍDKA TECHNICKÝCH PROFESÍ 13. ročník

Řemeslo má zlaté dno

Rozhodujete se o budoucím povolání?
Přijďte se podívat!

Za účasti a podpory nejvýznamnějších firem okresu Nový Jičín.

Středa 3. dubna 9 - 16 hodin
Čtvrtek 4. dubna 9 - 15 hodin

**Ve sportovní hale
VOŠ, SOŠ a SOU
Kopřivnice**



Ukldíme svět Ukldíme Česko Ukldíme Kopřivnici

sobota 6. dubna 2019

♦ Máte zájem zúčastnit se této dobrovolnické akce a přispět tak k úklidu naší obce a přírody kolem? Můžete se přihlásit přes www.uklidmecske.cz.

♦ Město Kopřivnice podpoří týmy dobrovolníků, které nahlásí počet účastníků do 31. března 2019 na e-mail: lucie.kubalцова@koprivnice.cz (obdržíte rukavice, pytle na sběr odpadu a město zajistí odvoz odpadu z předem domluvených stanic).

VEOLIA KB LESYČ SKODA

Špalek s Potměšilem nabídne divákům Kytici Kino promítne záznam Puritánů

Kopřivnice (dam) – Jakub Špalek a Jan Potměšil nabídnou kopřivnickému publiku své zpracování Kytice Karla Jaromíra Erbena. Představení z repertoáru Divadelního spolku Kašpar bude v zdejším kulturním domě hostovat hned dvakrát po sobě. V komorním prostoru za zataženou oponou na jevišti velkého sálu budou Erbenovy verše znít dnes 28. 3. od dvaceti hodin a také zítra v pátek 29. března od 18 hodin.

Erbenova Kytice, která poprvé vyšla v roce 1853, je nejen čítankovou klasikou a jedním ze základních kamenů české poezie, ale přes své stáří také pozoruhodně živým dílem, které stále znovu vybízí k dalším zpracováním. Kytice už existuje ve filmové i komiksově verzi a opakovaně se vrací i na divadelní prkna. Aktuálně stejný titul hrají nejen Kašpari v Divadle

v Celetné, ale Kytici letos premiérově uvádí i Národní divadlo. Jakub Špalek, který je nejen jedním z dvojice hereckých představitelů, ale i režisérem představení, uvedl své nastudování Kytice vlóni v únoru, tedy rok předtím, než ji duo SKUTR přivedlo do zlaté kapličky. Obě inscenace se přitom liší jako den a noc. V Národním divadle sázejí na efektní výpravu, široký herecký ansámbl a technickou náročnost. Špalek naopak sílu Erbenových textů podtrhuje strohým pojetím, jednoduchou scénou, rekvizitami i redukcí souboru na naprosté minimum. Z třinácti balad Erbenovy sbírky se do zhruba hodinového představení vešlo pět, Kytice, Svatební košile, Dceřina kletba, Zlatý kolovrat a Poklad. Při inscenaci Jakub Špalek vsadil na intimitu a atmosféru bytového loutkového divadla a při volbě rekvizit na hravost. Úvodní

balada Kytice vtahuje diváky do hry a představuje jim všechny propriety představení. Druhá Svatební košile nabídně v hororovém příběhu spousty neokázalých, ale skvěle fungujících inscenačních nápadů jako například využití jednoduché stínohry. Každý z herců jednu z básní hraje úplně sám. V podání Jana Potměšila se diváci mohou těšit na Dceřinu kletbu a Jakub Špalek jim nabídne krvavý příběh Zlatého kolovratu. Tečku za představením pak dvojice společně napíše přednesem Pokladu, který se obejde zcela bez rekvizit. „Pouhá poetická recitace dvou profetých herců totiž může být dostatečným zážitkem. Spolku Kašpar to naštěstí nestačí. Každou z balad pojímá trochu jiným způsobem a divákům tak chystá rozmanitý a neotřelý večer,“ chválil Kytici Kašparů v své recenzi pro MF Dnes Tomáš Štáška.

Kopřivnice (dam) – Milostné drama na pozadí anglické občanské války, a to celé v operním zpracování Vincenza Belliniho, nabídne program kopřivnického kina svým divákům v sobotu 30. března. Právě poslední březnovou sobotu je na programu projekce opery Puritáni tak, jak ji před dvanácti lety zaznamenali v Metropolitanu opeře v New Yorku.

Puritáni jsou poslední operou skladatele, který byl považován za zářnací dítě a přesto, že svou životní pouť ukončil už ve 34 letech, zanechal po sobě rozsáhlé dílo, které mělo velký vliv na pozdější vývoj italské operní tvorby. Puritány napsal na libreto nezkušeného Carla Pogliho. Přestože text postrádá větší dramatickou a jeho dějová linka je nedokonalá, Bellini podle něj napsal operu. Dokázal i ne na příliš kvalitním základě vybudovat

operu, která hned po premiéře v roce 1835 sklízela uznání publika a z jeviště světových operních scén nezmizela dosud. Děj opery se odehrává v polovině 17. století v Plymouthu a sleduje jednak milostnou linku hlavních hrdinů, tak politické intriky na pozadí anglické občanské války. Inscenace režiséra Sandra Sequiho, kterou připravil v roce 2007 v New Yorku, vsadila na klasickou scénografií Minga Cho Leeho i kostýmy Petera J. Halla. Hudební nastudování bylo dílem amerického dirigenta Patricka Summerse. Hlavní role v opeře byly svěřeny velkým hvězdám. Elvíru Walton hraje a zpívá původem ruská diva Anna Nettekbo, jejími partnery jsou Eric Cutler, Franco Vassallo nebo John Relyea. Záznam tříhodinové opery je dlouhý zhruba 230 minut a začátek projekce je naplánován na 17.30 h.

Sbor už tuto neděli zazpívá na Fojtství

Kopřivnice (dam) – Na poslední březnový den je naplánován letošní Jarní koncert Pěveckého sdružení Kopřivnice. Uskuteční se 31. 3. od sedmácti hodin na půdě kopřivnického Muzea Fojtství. Přestože v názvu koncertu se objevuje Jaro, s aktuálním ročním obdobím program ve své dramaturgii přímo nepočítá. Tématem celého koncertu má být radost z bytí a láska. „Hlavní část programu tvoří lidové písně ve sborových úpravách regionálních autorů,“ prozradila sbormistryně Eva Pajdlová. Na půdě Fojtství ale zazní i skladby Bedřicha Smetany, Leoše Janáčka či Bohuslava Martinů. Pěvecké sdružení navíc v programu dá prostor i hostujícím instrumentalistům ze zdejší umělecké školy MIS music.



Snímek horolezců ve Vysokých Tatrách, který pořídil Vilém Heckel v roce 1955, a mnohé podobné budou k vidění na výstavě v Lašském muzeu. FOTO: VILÉM HECKEL

Muzeum postupně představí tři tematické kolekce fotek

Kopřivnice (dam) – Zhruba čtvrt následujícího roku budou výstavní prostory Lašského muzea patřit fotografiím Viléma Heckela. Plzeňský rodák začínal jako portrétní a reklamní fotograf, který postupem času přičichl snad ke všem myslitelným fotografickým žánrům. Nejznámějšími jsou ale jeho fotografie hor, které požíval jako aktivní horolezec. Kopřivnická výstava nazvaná 100+1 navazuje na loňskou výstavu ke stoletému výročí Heckelova narození v Plni. Lašské muzeum je první instituce, která bude výstavu po plzeňské premiéře reprivovat.

„Heckel se proslavil hlavně fotkami hor a krajín, ale dělal skvělým způsobem například i produktovou fotografii, fotil průmysl a lidi. Protože máme malý prostor, rozhodli jsme se výstavu podle témat rozdělit na tři části - hory, průmysl, krajina a každé věnovat zhruba měsíc,“ uvedl Pavel Dvořák, kurátor Lašského muzea. Na vernisáži výstavy, která je naplánována na úterý 2. dubna v 17 hodin, budou mít lidé možnost setkat se s Helenou Heckelovou, fotografovou dcerou a udržovatelkou jeho odkazu, a také s Markétou Formanovou, která se jako kurátorka podílela na přípravě původní plzeňské výstavy.

Cestovatel Milan Bureš provede publikum svou nevšední cestou po totalitní KLDŘ

Kopřivnice (red) – Kopřivnická městská knihovna připravuje na 9. dubna netradiční cestovatelskou přednášku. Program Severní Korea očima Milana Bureše se nedá příliš srovnávat s besedami o krásách Kanady, národních parcích USA nebo cestování po Skandinávii. Přednáška je nestandardní, spíše depresivní, v každém případě však zajímavá a je o ni velký zájem, což dokazuje i víc jak padesát repríz. Cestovatel Milan Bureš tam skutečně byl a bude vyprávět o Severní Koreji, zemi, do které se jen tak nedostanete.

Co vás vedlo podívat se do této země?

Důvodů bylo více. Tím hlavním byla skutečnost, že jsem tam ještě nebyl. Je to jedna z nejhůře dostupných zemí světa. O KLDŘ se toho moc neví, ani nepíše a našinců tam bylo velmi málo. Rizika spojená s návštěvou Severní Koreje jsou značná a málokdo si je vůbec dokáže představit. Chtěl jsem to zkrátka poznat na vlastní kůži.

Jak to v Severní Koreji vypadá?

Na první dojem je to naprosto čistá, moderní, bezpečná země, kde se člověku nemůže nic stát. Při bližším pozorování vám však přijde minimálně zvláštní chování tamních lidí. Jako turista se s místními obyčejnými

lidmi setkat nesmíte. Jdete-li po ulici, automaticky přecházejí na druhý chodník, ani oční kontakt s nimi není možný. Stále se dívají do země, neusmívají se, jsou jakoby bez ducha, zkrátka úplně odevzdáni režimu. Že by vás někdo přepadal nebo okradl, je téměř nemožné. V Severní Koreji se setkáte pouze s prověřenými lidmi loajálními k režimu, kteří vás neustále hlídají a zodpovídají za vás. Vy musíte zase dodržovat zásadní pravidla, jako že musíte vzdávat hold vůdcům, fotit dle jejich pokynů, nesmíte např. přeložit noviny, kde jsou fotky velkých vůdců, a mnoho dalších. Dostanete se pouze do míst, která oni určí, celý pro-

gram je fakticky naplánován a určen přesně na minuty. Pokud toto dodržíte, nemělo by se vám nic stát.

Je něco, co vás během cesty po KLDŘ speciálně zaujalo?

Těch věcí je mnoho... například jsme bydleli v hotelu, který měl více jak padesát pater. Říkalo se mu Alcastraz. V kabině výtahu jsme si všimli, že na škále tlačítek chybí páté patro. No, a při odjezdu jsme se dozvěděli, že všechny pokoje jsou odposlouchávány a na pátém patře se jednotlivé záznamy analyzují. Přijďte na přednášku a dozvíte se mnohem více zajímavostí.

Vrátíte se tam znovu?

Jestliže loni na jaře jsem přemýšlel se tam znovu vrátit, prohlédnout si pečlivěji některá místa, kterým jsem měl věnovat více pozornosti a měl být důslednější. To si člověk uvědomí až po návratu. Když jsem si však přečetl aktuální vývoj politických událostí, rozhodl jsem se od toho upustit. Ale kdo ví.

Co aktuálně připravujete? Mám dokonale projety Vietnam a letos se tam chystám již po šesté. O zážitcích z Vietnamu dopisuji knihu a spolu s touto knihou připravuju ke konci roku další přednášku - jednu o severním Vietnamu a druhou o Vietnamu jižním.

Finalistky KoprStar čeká už jen finálový koncert

Kopřivnice (dam) – Už po semifinále je jasné, že vítězkou letošního 25. ročníku KoprStar bude zpěvačka. Desítka finalistů vzešla ze semifinále kola 20. března obsahující jen divčí jména. Největší zastoupení na finálovém koncertu bude mít ZŠ sv. Zdislavy, odkud pocházejí hned tři finalistky, Valerie Skalická, Ema Neuwertová a Anastázie Kudělková. Dvě dívky budou reprezentovat i školu Emila Zátopka, a to Anna Galvanková a Pavlína Honešová. Aneta Rozumková a Veronika Jurková se do finále probojovaly ze Základní školy v Tichém. Jednu zástupkyni ve finále bude mít i Alšovka, a to v osobě Adriany Richterové. Devátou finalistkou je Eliška Šídlová a poslední a zároveň nejmladší finalistkou je Sofie Horehledová, žákyně druhého ročníku ZŠ 17. listopadu.

Finálový koncert proběhne na půdě kopřivnického kina v úterý 2. dubna v 16.30 h. a kromě finalistek se jeho návštěvníci mohou těšit na pěvecké hosty v podobě loňské vítězky Kláry Šprochové, letošního držitele titulu MiniKoprstar předškoláka Matěje Blechy a také na vítězky speciální kategorie Masters sestry Ludmilu a Marii Raškovy.



Semifinálový koncert letošního 25. ročníku KoprStar zahájil tradičně KoprSong v podání soutěžících zpěvaček. FOTO: DAVID MACHÁČEK

V Katolickém domě budou vzpomínat na Zdeňka Petra

Kopřivnice (dam) – První akcí, kterou si kopřivnická veřejnost připomene letošní stoleté výročí narození hudebního skladatele Zdeňka Petra, bude vzpomínkový večer, jenž pod názvem Ten dělá to a ten zas tohle na příští pátek připravila zdejší Katolická beseda. Pátého dubna od 18 hodin budou na slavného rodáka vzpomínat nejen jeho syn Jiří Petr a významná česká kunsthistorička Duňa Panenková, ale i kopřivničtí pamětníci. Na původem kopřivnického kompozistu, aranžéra, hudebního režiséra a rozhlasového redaktora se bude vzpomínat nejen slovem, ale i v programu večera bude pochopitelně znít i Petrova muzika. Vlastní aranžé vybraných písní Zdeňka Petra představí bratři Martin a Jan Galiovi a jejich hudební přátelé sdružení do kapely Swingalia. Za zahrraje některé z neznámějších písní Zdeňka Petra od skladby Ten umí to a ten zas tohle z filmu Císarův pekař nebo Písně pro Kristýnku, kterou proslavil Waldemar Matuška, až po ty, které si s jeho jménem každý nespojí, ale jsou známé jako součást repertoáru Evy Pilarové, Josefa Zimy, Yvety Simonové, Jitky Molavcové, Václava Neckáře a dalších.

Kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO KOPŘIVNICE

Čt 28. - pá 29. března v 17.30 hodin, so 30. - ne 31. března v 9.30 hodin dobrodružný rodinný film USA **Dumbo**. Majitel cirkusu Max Medici pověřuje bývalou hvězdu Holta Farriera a jeho děti, aby se starali o novorozeného slona, jehož nadměrně uší jsou k smíchu publiku ve slávě upadajícím cirkuse. Ale poté, co se zjistí, že Dumbo umí létat, začíná cirkus neuvěřitelný návrat...

Čt 28. - pá 29. března ve 20 hodin thriller USA **My**. Adelaide Wilsonová přijíždí s rodinou na prázdninový pobyt na chatu, kde jako malá trávila léto. Na první pohled vyrovnaná a spokojená žena v sobě skrývá velké trauma z dětství a hned po příjezdu v ní řetězec zdánlivě nevinných událostí vyvolává silnou paranoiu a pocit, že rodinná idyla brzy skončí.

So 30. - ne 31. března v 15.30 hodin dobrodružný rodinný film Francie, Finska, Norska **Putování se sobikem**. Film vypráví o prvním roku života divokého soba, křehkého a zranitelného, který se musí potýkat s nesčetnými výzvami a nebezpečnostmi. Jeho velké dobrodružství se odehrává ve Finsku, v nádherné laponské přírodě.

Ne 31. března - po 1. dubna v 17.30 hodin romantické drama USA, VB, Dánska **Zraněné srdce**. Poválečné Německo v roce 1946. Rachael Morganová přijíždí do ruin rozbořbaroňovaného Hamburku, aby se setkala se svým manželem Lewisem, britským plukovníkem, který je pověřen obnovou zničeného města. Zde se střetává nejen s následky válečných hrůz, ale i s pohledným německým vdovcem...

Ne 31. března - po 1. dubna ve 20 hodin komedie ČR **Ženy v běhu**. Věra prožila s Jindřichem báječný život a je pevně rozhodnutá splnit i jeho poslední přání - zaběhnout maraton! Emancipovaná a rázná matka tří dečr v tom nevidí žádný problém. S běháním to úplně stejně jako v životě. Důležité je vydržet a nevzdávat to, když cíl je na dosah...

Čt 4. - so 6. dubna v 17.30 hodin černá komedie ČR **Teroristka**. Učitelka v důchodu v podání Ivy Janžurové říká, že už si nechce připadat jako kráva, a rozhodne se zrealizovat to, co nás sice občas napadne, ale hned tu myšlenku zapudíme: sežene si zbraň a namíří ji na strážce zla. Marie však zjistí, že stejně, jako je vražda složitá morálně, je nesnadná i prakticky.

Čt 4. - so 6. dubna ve 20 hodin akční sci-fi USA **Shazam!** Malý chlapec získá nečekanou schopnost - nejenže se stane superhrdinou, ale navíc dospělým. Stačí říct Shazam!

So 6. - ne 7. dubna v 9.30 a 15.30 hodin animovaný rodinný film ČR **Velké dobrodružství Čtyřlísku**. Fifinka, Pinda, Bobík a Mýspulín u táborového ohně vzpomínají na dobrodružství, která zažili v uplynulém roce. Každý z hrdinů vypráví příběh, který považuje za úplně nejlepší.

Ne 7. - po 8. dubna v 17.30 hodin životopisné hudební drama VB, USA **Bohemian Rhapsody**. Bohemian Rhapsody popisuje hudební dráhu i nekonkretovatelnou životní spirálu Freddieho Mercuryho od založení skupiny Queen až po památný koncert Live Aid v roce 1985.

Ne 7. - po 8. dubna ve 20 hodin akční sci-fi USA **Captain Marvel**. Film sleduje příběh Carol Denversové, ze které se stala jedna z nejmocnějších superhrdinek světa. Když Zemí dostihne válka mezi dvěma mimozemskými rasami, Denversová se ocitá s malou skupinou spojenců přímo v srdci konfliktu.

KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE

Čt 28. března ve 20 hodin a v pá 29. března v 18 hodin **Karel Jaromír Erben: Kytice** - balady skvostného českého klasika s originálními prvky loutkového bytového divadla v podání Divadelního spolku Kašpar

So 30. března v 17.30 hodin **V. Bellini: Puritáni** - záznam opery z Metropolitanu italy v New Yorku

Út 2. dubna v 15.30 hodin **Finále Kopřivnického 2019** - finále pěvecké soutěže

St 3. dubna v 19 hodin **Radim Uzel** - historiky z bohaté lékařské praxe známého sexuologa a gynekologa

So 6. dubna v 19 hodin **Bratři Ebenové** - kapela tří bratří Ebenových zahráje průřez tvorbou od prvního alba Malé písně do tmy až po poslední Čas holin, které je svým obsahem čím dál tím aktuálnější

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava **Čeští vědci a jejich vynálezy** - většinu jejich skvělých objevů a vynálezů používáme dodnes, přitom je možná ani neznáme... (do 29. března)

Čt 4. dubna v 18 hodin **Neznámá iránská poušť** - promítání z expedičního putování Jiřího Sladkého přes dvě pouště východního Íránu

KATOLICKÝ DŮM KOPŘIVNICE

Pá 5. dubna v 18 hodin **Zdeněk Petr - Ten umí to a ten zas tohle** - vzpomínkový večer u příležitosti 100. výročí narození kopřivnického rodáka a hudebního skladatele Zdeňka Petra, vystoupí **Swingalia** s aranžmami písní Zdeňka Petra v podání bratrů Galiových a jejich přátel

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátokových - informace o sportovních úspěších manželů Zátokových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava **Ohlédnutí 1978-2018: 40 závodních sezon záchranného systému v československém motorsportu** - obrazový materiál i exponáty z činnosti záchranného týmu, asistujícího i při závodech Formule 1 (do 31. března)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

Aktuální výstava **Souhvězdí PORG** - výstava prací studentů soukromého gymnázia PORG Ostrava (do 14. dubna)

Ne 31. března v 17 hodin **Tradiční jarní koncert na veselou notu** - koncert Pěveckého sdružení Kopřivnice

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, například malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Út 2. dubna v 17 hodin vernisáž výstavy **100+1** - fotografie průmyslu, lidí a krajiny Viléma Heckela (do 23. června)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice historických automobilů a motocyklů různých značek

VILA MACHŮ

Čt 28. března v 18 hodin **Bánské trojčtení** - vystoupí významná trojice českých básníků: Pavel Kolmačka, Petr Hruška a Petr Čichoň, kteří představí své zbrusu nové a velmi oceňované básnické sbírky

Pá 29. března ve 20 hodin **No Timers** - koncert vokálního kvarteta

Út 2. dubna v 18 hodin **Všechny krásy Kavkazu: Gruzie, Ažerbájdžán, Arménie** - cestovatelská přednáška Kubu Vengláře o třech zemích, z nichž každá má své náboženství, národní nápoj i vlastní abecedu, ale všechny spojuje pohostinná kavkazská duše i sovětská minulost

Pá 5. dubna v 18 hodin **Setkání s hudebními sedmi staletí** - hraje a slovem provází Jiří Jelínek, absolvent konzervatoře Jana Deyla pro zrakově postižené (v rámci festivalu Dny umění nevidomých)

ŠTRAMBERK

Pá 29. března v 19.30 hodin **Klid a prachy** - divadelní představení Divadla bez portfeje Nový Jičín v rámci předhlídky amatérských divadelních souborů (kulturní dům)

Pá 5. dubna v 19.30 hodin **Singl život** - divadelní představení Divadla Devítka Ostrava-Michálkovic v rámci předhlídky amatérských divadelních souborů (kulturní dům)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 31. března v 19 hodin thriller Austrálie **Upgrade**

Ne 7. dubna v 19 hodin životopisné hudební drama VB, USA **Bohemian Rhapsody**

kam za sportem

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: ne 31. 3. 18-19 hodin (poslední bruslení v sezóně)

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 30. 3. od 9 hod. FC Kopřivnice - TJ Depos H. Suchá (16. kolo KP st. žáků); od 10.45 hod. FC Kopřivnice - TJ Depos H. Suchá (16. kolo KP ml. žáků); od 13 hod. FC Kopřivnice - FC Ostrava-Jih (16. kolo KS dorostu sk. B); od 15.30 hod. FC Kopřivnice - FC Vltčovice-Mniší (16. kolo I. B tř. mužů sk. D); **ŠTRAMBERK:** so 30. 3. od 15.30 hod. FK Štramberk - TJ Sokol Zenkla (15. kolo III. tř. mužů); so 6. 4. od 10 hod. FK Štramberk - AFC Věřovice (15. kolo OP žáků); **VLTČOVICE:** so 6. 4. od 15.30 hod. FC Vltčovice-Mniší - SK Tichá (17. kolo I. B tř. mužů sk. D)

HÁZENÁ: so 30. 3. od 9 hod. KH ISMM Kopřivnice - Sokol Klimkovic (12. kolo MSL ml. žáků II.); so 6. 4. od 9 hod. KH ISMM Kopřivnice - Sokol Trnávka B (13. kolo MSL ml. žáků sk. II.); od 10.30 hod. KH ISMM Kopřivnice - SKH Polanka n. O. (13. kolo MSL st. žáků sk. I.); od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice - HC Zlín (18. kolo II. ligu ml. dorostu sk. SM); od 15 hod. KH ISMM Kopřivnice - HC Zlín (18. kolo I. ligu st. dorostu) - vše sportovní hala ZŠ E. Zátoka Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 28. 3. 6-15, 18.30-21, pá 29. 3. 6-12, 16-21, so 30. 3. 12-21, ne 31. 3. 10-19, po 1. 4. 6-8, 19.30-21 kondiční plavání pro veřejnost, út 2. 4. 6-21, st 3. 4. 6-12, 14.30-16, 18.30-21, čt 4. 4. 6-15, 18.30-21, pá 5. 4. 6-12, 16-21, so 6. 4. 12-21, ne 7. 4. 10-19 hodin; **upozornění: tréninky ve 3 drahách:** po 6.45-8 SK, út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30 SK, st 6.45-8 SK, 18.30-18.45 Db, čt 6.45-8 SK, **tréninky ve 3 drahách:** st a pá 8.10-11.40 PŠ, **dětský bazén:** čt 8.15-11.15 PŠ

MALÝ FOTBAL: so 6. 4. od 8 hod. 1. turnaj OP - hřiště ZŠ dr. M. Horákové Kopřivnice

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 30. 3. v 7.13 hod. ČD, Ostravice ČD, Sepetná, Peřeje, srub P. Bezruč, Čeladná, ČD; st 3. 4. v 8.17 hod. ČD, Svatoňovice, ČD, (C) přehrada Kružberk, (C) Staré Těchanovice, BUS, Vítkov Hedva, ČD; so 6. 4. v 7.13 hod. ČD, Frenštát p. R., Bartošky, Trojanovice pod Javorníkem, Papratná, Frenštát p. R.; st 10. 4. v 7.13 hod. ČD, Frýdek-Místek, ČD, přehrada Olešná, Frýdek-Místek, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

STOLNÍ TENIS: pá 29. 3. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ Mořkov B (22. kolo OP I. tř.) - telocvična ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice

VOLEJBAL: so 30. 3. od 10 hod. KV Kopřivnice - TJ Krnov (15. a 16. kolo MS přeboru kadetek sk. U) - vše telocvična ZŠ 17. listopadu Kopřivnice

v PC	ve smart TV	v tabletu	v mobilu	Vyzkoušejte zdarma chytrou televizi	ktk.cz/fixproTV

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Oblíbená česká autorka žijící ve Velké Británii **Hana Whitton** ve svém novém strhujícím románu **Větrná hůrka rodiny Brontových** zachycuje na základě nedávno odhalených pramenů osudy mimořádně nadaných sourozenců Brontových - Emily, Charlotty, Anny a jejich bratra Branwella.

Doppler je zpátky. Potřetí a naposledy. Po mnoha letech strávených v hlubokých opuštěných lesích si uvědomí, že má rodinu. Losa Bonga umístí do útulku pro jelení zvěř a putuje zpátky do Osla. Pevně rozhodnut vrátit se k normálnímu životu se těší na shledání s manželkou a dětmi, jenže jejich dům ve vilové čtvrti vypadá cizí. Je natřený na modro a na poštovní schránce je pod jménem Dopplerovy ženy uvedeno ještě jedno jméno: Egil Hegel. Jak se zkrátka ukáže, je dotýkný krásavce a sportovce, podporuje dvě adoptované děti v Kolumbii a Bangladéši a ke všemu vydělává přes sedmdesát tisíc měsíčně. Jak moc sympatický může člověk vůbec být? Klade si zdrzený Doppler otázku. Ačkoli si původně myslel, že už dosáhl dna, jeho utrpení sotva začalo. **Konec světa, tak jak ho známe** je závěrečný díl trilogie od autora **Erlenda Loea**.

Naše životní osudy jsou nenávrtně zapečetěny v naší minulosti. Závití ulit, které se nedají změnit nebo vymazat. Život totiž píše svoje vlastní osudy. Nakonec je stejně musíme přijmout a začít psát nové, mnohdy povenější příběhy. Hrdince knihy **Závití ulit** Martě se zhroutil svět. Rozpad manželství z rozumu a neuskutečnění osobních i pracovních snů Martě rozhodl. Je postavena před nové výzvy a problémy. Najde sílu postavit se znovu na nohy a překonat stín? **Martina Málková** napsala svou druhou knihu rázně, s vtipem a poetikou v srdci.

Kulturní dům chystá talkshow se sexuologem Radimem Uzlem

K o p ř i v n i c e (dam) - Další talkshow chystají v kopřivnickém kulturním domě na středu 3. dubna. V kinosále kulturního domu bude od 19 hodin hostovat Radim Uzel. Rodák z nedaleké Ostravy patří určitě k nejznámějším tvářím tuzecké sexuologie. Na svém kontě má celou řadu odborných, ale i populárních a zábavných knih a článků.

Radim Uzel je rovněž velmi častým hostem televizních zábavných pořadů, poměrně často přednáší a je i hostem živých zábavných pořadů a talkshow. Na pódiech se objevuje s Ivo Šmoladsem i dalšími osobnostmi. V Kopřivnici bude Radim Uzel vyprávět historiky ze své bohaté lékařské praxe. Některé jeho pracovní zážitky coby gynekologa a sexuologa jsou velice pozoruhodné a zábavné. Mluvit ale bude i o jiných tématech. Uzel je totiž velmi aktivní i ve veřejném životě. V devadesátých letech byl u založení Nezávislé erotické iniciativy - částečně reseristické politické strany a v politice se pohybuje delší dobu. Několikrát neúspěšně kandidoval do senátu a je aktivním regionálním politikem.

Informace o Kopřivnici naleznete na: www.koprivnice.cz



Pátek 29. března - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 5. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

dopisy čtenářů

Poděkování

Děkuji pánovi, který našel a následně odevzdal na městské policii dne 19. března mou ztracenou peněženku. Cením si jeho poctivosti a krásného charakteru. Takových lidí by mělo být na světě mnohem více, a není to ode mne jen fráze.

Mgr. Pavlína Schneiderková

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 736 614 207, 734 522 976

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

BLEŠÁK**30.03.2019 8-14 h**
Katolický dům Kopřivnice**POŠLI TO DÁL!**Oděvy * Hračky * Obuv * Sport
Domácí potřeby * Hudebniny
Knihy * Retro * Tuzex * Elektro

Přihlášení k prodeji:

poslitoda.lblesitrh@centrum.cz

731 906 908 (8-18 h)

KOMPOSTEJNERY**SVOZ 3. dubna - 29. listopadu****KOPŘIVNICE**středa
lichý týden**LUBINA**+ ul. Na Luhách,
Mírová, Dělnická
středa
sudý týden**VLČOVICE a MNIŠÍ** pátek
sudý týden**nemovitosti**♦ Prodám garáž v Kopř. pod B. horou, 20 m², volná cca v 6/2019, po domluvě i dřve. Prohlídka možná po tel. dohodě. Cena 259 000 Kč. Tel. 736 289 677 (kdykoliv), 733 627 150 a 739 324 595 (pouze odpo.)**Inzerce**

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

prodám

- ♦ psací stůl a otočnou židli s opěradly. Tel. 604 463 778
- ♦ kolečková brusle č. 8, jako nové, cena 380 Kč. Tel. 604 463 778
- ♦ vchodové dveře, buk, 90 x 2000 cm, cena 380 Kč. Tel. 604 463 778
- ♦ kempingová skládací křesla s opěradly a skládací židličky. Tel. 604 463 778
- ♦ kárku střední velikosti, možnost připojit ke kolu. Tel. 604 463 778
- ♦ nařezané dřevo na topení. Tel. 604 463 778
- ♦ dětskou sedačku do auta. Tel. 604 463 778
- ♦ kulatý jídelní stůl, rozkládací, s nohou z masivu. Tel. 739 102 299
- ♦ zahradní sekačku - traktor XG140, vlečku Vanes TR220S, sněžnou frézu TORO. Vše Mountfield. Tel. 605 214 150
- ♦ funkční akumulátor VARTA 61 Ah. Cena 500 Kč. E-mail: garazko@seznam.cz. Tel. 606 364 749
- ♦ konferenční stůl zachovalý, barva olše, rozm. 120 x 45 x 60 cm, cena 350 Kč. Tel. 607 538 991
- ♦ dětské kolo s přehazovačkou na věk 5-7 let, barva šedobílá, cena 600 Kč. Tel. 737 811 329
- ♦ nový tlačítkový telefon

Aligator D200. Nevhodný dar. Cena 300 Kč. E-mail: garazko@seznam.cz, tel. 606 364 749

různé

♦ Kdo daruje za odvoz rozkládací sedačku na chatu (nebo za symbolickou cenu prodá podle stavu), Kopřivnice a okolí. Tel. 604 676 472

práce

♦ STUDIO 365 hledá nové tváře pro módní přehlídky a reklamní kampaně. Tel. 605 427 271 od 9 - 12 h. www.studio365.eu

KOMPOSTÁRNA PŘÍBORpo, čt 8 - 18 hodin
út, st, pá 7 - 15 hodin
so 7 - 12 hodin**Kontakt:**
602 590 186**ČIŠTĚNÍ ULIC**S DOČASNÝM ZÁKAZEM STÁNÍ
MOTOROVÝCH VOZIDEL

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech dočasně zakázáno stání motorových vozidel.

**VOZIDLA nerespektující zákazové
značení BUDOU ODTAŽENA!**Více o odtazích na www.slumeko.cz.

- 28.3. Francouzská od vjezdu zásobování Koruna po parkoviště z City bloků + Osvoboditelů po přechod u Severky, Francouzská (úsek u parkoviště z City bloků po býv. řeznictví u Vitka)
- 29.3. Osvoboditelů od Francouzské po přechod u Severky + 17. listopadu po křižovatku u výměniku, 17. listopadu od křižovatky u výměniku po Moravskou a po křižovatku s Družební vč. parkoviště u ukravina
- 1.4. Severní od Nádražní po Francouzskou, Francouzská u garáží včetně tří parkovišť, Příborská, Na Pinkavce, Dolní
- 2.4. chodníky Obránců míru, chodníky podél Čs. armády + chodníky kolem ZŠ Horákové + 1/2 parkoviště u KB, chodníky Záhumenní
- 3.4. Družební od 17. listopadu po křižovatku u domu č. p. 1033, Družební od křižovatky u domu č. p. 1033 po křižovatku s Francouzskou
- 4.4. Příčná mezi Českou a Obr. míru, Česká od DPS po Obr. míru, dvory za bytovými domy Obr. míru (pravá strana směr NU), příjezd výměník, příjezd garáže za domy č. p. 874-76 Obránců míru

auto - moto

- ♦ Prodám Peugeot 307 SW, diesel, r. v. 2003, čerstvě po STK, hnědá metalíza, garážované, cena 55 000 Kč, nutno vidět. Tel. 607 631 730
- ♦ Škodu Octavii 1,9 TDI, r. v. 2001, 275 000 km, nová STK + emise, pravidelný servis - servisní knížka, nové rozvody, nová autobaterie, nové zimní + letní pneu, po výměně motorového oleje. Cena dohodu. Tel. 731 596 771
- ♦ zachovalá obutá letní kola 165/65 R14, cena 1 000 Kč. Tel. 607 538 991

Tel. číslo redakce:
556 879 434**Městský úřad Kopřivnice hledá
zájemce na pozici****UKLÍZEČKA**

- ✓ hlavní pracovní poměr na zkrácený úvazek 5 hodin denně, celkem 25 hodin týdně,
- ✓ práce v odpoledních a večerních hodinách,
- ✓ termín nástupu dohodu,
- ✓ hledáme zájemce i na dohodu o provedení práce (nepravidelně, dle potřeby zaměstnavatele).

Více informací poskytnete oddělení personální - H. Zelničková,
tel.: 556 879 424, e-mail: hana.zelnickova@koprivnice.cz**Sběrný dvůr**ul. Panská, Kopřivnice **Tel.: 739 503 612 - vedoucí**
Otevírací doba: po a pá 8 - 17 hodin
so 8 - 12 hodin**INFORMACE O ZÁPISU
DO PRVNÍCH TŘÍD
kopřivnických základních škol
pro školní rok 2019/2020****Zápis se uskuteční ve čtvrtek 11. dubna
v Kopřivnici od 13 do 18 hodin,
v Lubině a Mniší od 14 do 17 hodin.****K zápisu se dostaví děti, které k 31. 8. 2019
dosáhnou věku 6 let.**

Děti, které měly odklad povinné školní docházky, a děti, u nichž rodiče odklad plánují, se rovněž dostaví k zápisu. Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučením posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdelší do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také doporučení vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června je doporučení vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.

Povinná školní docházka se vztahuje na státní občany České republiky a na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají déle než 90 dnů. Dále se povinná školní docházka vztahuje na jiné občany, kteří jsou oprávněni pobývat na území České republiky trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů, a na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany.

**Zákonní zástupci mohou pro dítě zvolit k plnění povinné školní docházky jinou než spádovou školu.
Dítě bude přijato v případě, že to dovolí kapacita školy.****K základním školám jsou stanoveny školské obvody takto:****Základní škola sv. Zdislavy Kopřivnice, Štefánikova 117:**mohou se zapsat děti z celého města a okolí o týden dříve, tj. ve čtvrtek **4. dubna!** od 13⁰⁰ do 18⁰⁰ hodin**Základní škola Kopřivnice, Alšova 1123:**

Na základě dohody obcí o vytvoření společného školského obvodu tvoří ulice Alšova, Na Vápenkách, Janačkova, Štramberská, Horní, Záhumenní - mimo č. p. 1151, Pabla Nerudy, Máchova, I. Šustaly, Bratři Vašků, Bezručova, Husova, Jilemnického, Smetanova, Komenského, Masarykovo náměstí, Týrsova, Wolkerova, Jiráskova, Havlíčkova, Palackého, Boženy Němcové, Haškova, Hřbitovní, Dvorská, Erbenova, Skupova, Pod Stadiónem, Duňová, Hanse Ledvinky a Horečkova příslušnou část školského obvodu ZŠ Alšova.

Základní škola Emila Zátopka Kopřivnice, Pionýrská 791:

ulice Školní, K. Čapka, Pionýrská, Sadová, Pod Bílou horou, Polní, Ke Koryčce, Zdeňka Buriana, Javorová, Pod Zahradami, Na Drahách, Sportovní, U Vododemu, Sluneční, Květinová, Lomená, Jarní, Kpt. Nálepký, Obránců míru - pouze domy po levé straně ulice směrem k Závěšicím a Západní.

Základní škola dr. Milady Horákové Kopřivnice, Obránců míru 369:

ulice Školní, Dukelská, Panská, Dělnická, Pod Morávií, Lidická, Krátká, Mírová, Štefánikova, I. května, Kpt. Jaroše, Kadlačkova, Na Luhách, Obránců míru - pouze domy po pravé straně ulice směrem k Závěšicím až po ulici Příčná, Dolní, Záhumenní - pouze č. p. 1151, Francouzská - domy po pravé straně ulice (směrem od křižovatky na ul. Obránců míru), Československé armády, Nádražní, ZŠ dr. Milady Horákové je školským obvodem pro žáky druhého stupně místních částí Lubina a Mniší.

Základní škola a Mateřská škola Kopřivnice, 17. listopadu 1225:

ulice 17. listopadu, Na Pinkavce, Osvoboditelů, Družební, Příčná, Paseky, Příborská, K Pasekám, K Očnínou, Moravská, Severní, Česká, Obránců míru - domy po pravé straně ulice od ulice Příčné směrem k Závěšicím, Francouzská - domy po levé straně ulice (směrem od křižovatky na ul. Obránců míru).

Základní škola Kopřivnice - Lubina:

místní část Lubina - pro žáky prvního stupně základní školy

Základní škola Kopřivnice - Mniší:

místní část Mniší a Vlčovice - pro žáky prvního stupně základní školy

Základní škola Floriána Bayera, Kopřivnice, Štramberská 189:mohou se zapsat děti z celého města a okolí ve stejném termínu, tj. ve čtvrtek 11. dubna od 13⁰⁰ do 18⁰⁰ hod.**K zápisu vezměte svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.**

Blíže informace poskytnete vedení všech základních škol a oddělení školství, kultury a sportu MÚ Kopřivnice.

Plochodrážníci se připravují na soutěž družstev

Kopřivnice (cab) – Již tento víkend začne plochodrážníkem AK PD Walbo Railway Kopřivnice závodní sezona, a to v Praze prvním kolem ligy a o dva týdny později se představí na domácím ovále. Po dlouhých 21 letech se totiž kopřivnické družstvo vrací do ligového závodu.

Tým je složen z odchovanců klubu juniorů Romana Marka a Jana Macka, kteří si závodní atmosféru vyzkoušeli již v loňské sezoně, dalším mladým jezdcem je Daniel Klíma, šestnáctiletý mladíček, jenž je mistrem světa v nižších katurách, a z Liberce přestoupila do Kopřivnice německá závodnice Sindy Weber. Tahouny družstva však budou dva zkušení plochodrážníci – březolupský odchovanec a účastník seriálu Grand Prix na dlouhé ploché dráze Martin Málek a loňský vítěz Memoriálu Michala Matuly, odchovanec pražské Markéty a reprezentant České republiky Michal Škurla. Liga se jede čtyřkolově, kdy každý klub uspořádá jeden závod, pojedou se tedy v Praze, v Kopřivnici, ve Svitavách, kde startuje pardubický tým, a ve slovenské Žarnovici, která se

stoupila z extraligy.

„Dráha na novou sezonu je již připravena a proběhly i první tréninky. Před každou zimou se sundávají naučovací mantinely a dráha se rozorá, aby přes zimu odpočívala. Hned, jak to počasí dovolí, je nutno ovál srovnat a připravit na ježdění. Znovu jsme museli nasadit mantinely, teď je ale již vše nachystáno,“ přiblížil přípravu dráhy předseda kopřivnického plochodrážního klubu Tomáš Wanke. V polovině března mělo dojít na místním ovále k oficiálnímu zahájení sezony, vzhledem k nepříznivým klimatickým podmínkám, které prodloužily přípravu tratě, byl termín přesunut na 13. dubna, tedy den před prvním závodem.

V letošním roce slaví kopřivnický plochodrážní klub 65. výročí svého vzniku a v téže roce, tedy r. 1954, se na zdejších oválech jel první závod. „Při této příležitosti, ale i kvůli tomu, že jsme se po takové době vrátili do ligové soutěže, jsme se rozhodli přijít s novým klubovým logem, které nám vytvořil kopřivnický grafik Karel Kudera. Také budou na každém domácím závodě v prodeji trička s tímto lo-

gem,“ dodal předseda klubu Tomáš Wanke.

Kdo bude startovat v Kopřivnici ve druhém ligovém kole, nebylo v době uzávěrek tohoto čísla noviny (25. 3.) známo, protože sestavy jednotlivých týmů si určují manažeři klubů, které v soutěži startují. „Lze však předpokládat, že kromě snad pětice nejlepších českých jezdců se představí zbytek tuzemské špičky. Nicméně za Kopřivnici pojedou naši dva odchovanci Roman Marek a Jan Macek, které doplní zkušení čeští reprezentanti Michal Škurla a Martin Málek,“ prozradil složení kopřivnického družstva Wanke.

Cíle klubu pro nadcházející sezonu jsou pochopitelně ty nejvyšší, dosáhnout co nejlepších výsledků v ligové soutěži i v závodech mistrovství ČR dvojic. „V něm bychom chtěli postavit dvě dvojice, jednu silnou, která bude bojovat o mistrovský titul, a druhou sestavenou z našich mladých jezdců. Přislíbím do budoucna jsou noví zájemci o plochodrážní řemeslo, kteří se letos začnou učit, a uvidíme, kdy budou moct odjet svůj první závod,“ prozradil Wanke.

v ý s l e d k y

♦ **Florbal: junioři (II. liga – sk. 7):** FBC Vikings Kopřivnice – FbK H. Suchá 4:1, - Fbc Excalibur Šternberk 4:4.

♦ **Fotbal: dorost (15. kolo KS sk. B):** FK Primus Příbor – FC Kopřivnice 2:2; **st. žáci (15. kolo KP):** TJ Sokol Koberice – FC Kopřivnice 6:0.

♦ **Házená: st. dorostenci (16. kolo I. ligy):** KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Šňáhlav 30:24; **ml. dorostenci (16. kolo II. ligy sk. SM):** KH ISMM Kopřivnice – TJ Nový Jičín 46:16; **st. žáci (11. kolo MSL sk. I):** KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná A 23:20; **ml. žáci (11. kolo MSL sk. II):** HCB Karviná B – KH ISMM Kopřivnice 30:34.

♦ **Hokej: junioři (27. kolo RLJ-Y):** HC Černí Vlci – HC Orlová 2:6; **dorost (27. kolo LMD-Y):** HC Černí Vlci – HC Orlová 4:6; **5. a 6. tř. (30. kolo LMŽ sk. 29):** HC TJ Šternberk – HC Černí Vlci 6:12.

♦ **Stolní tenis: II. liga mužů (21. a 22. kolo sk. B):** ASK Tatra Kopřivnice – TJ Tatran KRPA Hostinné 0:10, - ST EUROMASTER Kolín B 8:10; **MS divize mužů (21. a 22. kolo):** ASK Tatra Kopřivnice B – SK Stolní tenis Pstruží 0:10, - TJ Odry 0:10; **OPL. tř. (21. kolo):** TJ MSV Studénka A – ASK Tatra Kopřivnice C 14:4, ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Fulnek A 16:2.

Poslední turnaj v šachu mládeže ovládl v Bílovci Marek Štefaník

Bílovec (cab) – Poslední šestý turnaj Šachové ligy mládeže okresu Nový Jičín byl odehrán v sobotu 9. března a nechyběl v něm ani zástupci Šachového klubu ASK Tatra Kopřivnice. Celkem zasedlo k šachovnicím 25 mladých hráčů a hráček z Kopřivnice, Frenštátu, Bílovce, Nového Jičína, Žačova a Mořkova a všem vévodil kopřivnický mladík Marek Štefaník (7 b., kategorie H16-18). Druhé místo obsadil Marek Urbanczyk z TJ Frenštát pod Radhoštěm (6 b., 1. místo H14) a třetí skončil Lukáš Bravanský z TJ Spartak Bílovec (5 b., 1. místo H12). Z kopřivnických šachistů pak čtvrtou příčku obsadil Šimon Knesl (5 b., 1. místo H10), šestý skončil Filip Svoboda (4,5 b., 2. místo H14), o příčku za ním se umístil Petr Štusek (4,5 b., 2. H16-18) a dělené 11. a 12. místo obsadil Michael Ulumbekov (4 b., 2.-3. místo H12).

FINÁLE MĚSTSKÉ FILIPHOKEY LIGY

so 30. března	11.45 hodin - finálové utkání 3. ligy
zimní stadion	14.15 hodin - finálové utkání 2. ligy
Kopřivnice	17.00 hodin - finálové utkání 1. ligy

Osvětlová beseda Vlčovice pořádá sérii miniturnajů neregistrovaných hráčů a hráček stolního tenisu bez ohledu na místo bydliště

OB LIGA VLČOVICE

6. kolo v Kulturním domě Vlčovice
v sobotu 30. března 2019 od 9 hodin

Prezentace: 8.30 - 9 hodin
(účast na turnaji možná pouze po předchozí rezervaci
zaslané do pátku 29. března
na e-mail pingpong@centrum.cz)



Pálku a sálouvu obuv s sebou!

Téměř všem týmům volejbalu se o víkend dařilo

Kopřivnice (cab) – O uplynulém víkendu byla v akci všechna družstva kopřivnického volejbalového klubu a téměř všem se dařilo. Kadetky těsně nepostoupily do finálové skupiny Moravskoslezského přeboru, a tak dohrávají sezonu ve skupině U, které suverénně dominují. V sobotu 23. března si další výhry připsaly v Bruntále, kde s místním družstvem SK policie zvítězily dvakrát 3:0.

Rovněž v sobotu se se soutěží rozloučily sedmým turnajem krajského přeboru mladší žákyně. „Áčko“ ve skupině D, která hrála ve Staré Bělé, porazilo domácí tým i Frenštát pod Radhoštěm 2:1 a s TJ Nový Jičín C zvítězilo 2:0. Kopřivnické „běčko“ se představilo ve skupině E na domácím hřišti na ZŠ 17. listopadu, bohužel však obsadilo poslední příčku, když devátým VO Slezská Orlice a ŠSK Bílovec B podlehlo 0:2 a jeden set utrálo s TJ Sokol Frýdek-Místek B. Pro mladší žákyně KV Kopřivnice to však není úplný konec sezony, protože příští víkend je ještě čeká mistrovství České republiky v Novém Jičíně.



B družstvo mladších žákyní KV Kopřivnice zakončilo sezonu v krajském přeboru na domácím hřišti, ani jednou však nevyhrálo.

Starší žákyně odehrály sedmý turnaj v neděli 24. března a obě kopřivnická družstva své skupiny vyhrála. Jelikož se však jednalo i v této kategorii o poslední turnaj, do lepší skupiny

již bohužel postoupit nemohou. „Běčko“ ve skupině D si ve dvou setech poradilo s družstvem TJ Krnov i VO Slezská Orlice, 2:1 pak porazilo domácí tým Happy sport Opava. Podobně si

FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

počínalo i „áčko“ Kopřivnice v Polance nad Odrou, kterou porazilo 2:0, stejně jako TJ Slavoj Český Těšín, a jeden set ztratilo v utkání s „áčkem“ Frenštátu pod Radhoštěm.

Rally bude na území Kopřivnice jen na polygonu

Kopřivnice (cab) – Již zítřka, tedy v pátek 29. března odstartuje 38. KOWAX Valašská rally ValMez (memoriál Jiřího Sedláře), jejíž servisní zázemí bude po celý její průběh na kopřivnickém polygonu. Ten bude pro veřejnost přístupný od 10 hod. a o hodinu později je naplánován start první posádky shakedownu (testovací rychlostní zkoušky). Oproti loňskému roku však ani jedna z rychlostních zkoušek nepovede přes jakoukoliv část Kopřivnice mimo areál Tatry.

Slavnostní start proběhne v pátek z ná-

městí ve Valašském Meziříčí, kde bude také v neděli cílová ceremoniál. Rally letošně čítá 14 rychlostních zkoušek v okolí městeček Meziříčí, Fulnek, Odry, Bystřička, Juřinka a Hodslavice o celkové délce 560,90 km. Na kopřivnickém polygonu budou vozy k vidění při osmé rychlostní zkoušce (5,32 km) v sobotu před 19. hod., a to poprvé za použití světelných ramp, a poté v neděli při jedenácté a dvanácté rychlostní zkoušce (7,57 km) se startem první z nich těsně před 11:30 hod. Trať všech tří rychlostních zkoušek nebude okružního charakteru.

Startovní listina čítá celkem 85 posádek, mezi nimiž dominují speciály kategorie R5 (26 vozů). V seznamu přihlášených najdeme prioritního jezdce FIA a továrního jezdce stáje Škoda Motorsport, čtyřnásobného vítěze Valašky Jana Kopeckého, jehož následuje sedmáct posádek s národní prioritou (11 českých, 4 slovenské a 2 polské). Soupeři Kopeckému budou jistě úřadující šampion Slovenska Martin Kočí, český vicemistr Václav Pech, slovenský vicemistr Grzegorz Grzyb, domácí Martin Vlček a spousta dalších kvalitních jezdců.

Mladí házenkáři podleli v Žakovské lize jen Zubří

Zubří (cab) – Týden před zahájením jarní části Moravskoslezské ligy odehráli starší žáci kopřivnického klubu házené čtvrté kolo celostátní Žakovské ligy, které v neděli 17. března pořádalo Zubří. Kopřivničtí mladíci na úvod turnaje těsně porazili TJ Sokol Centrum Haná (24:22), poté však podleli domácímu družstvu 32:25. „S Hanou jsme měli první poločas slušný, pak se soupeř zlepšil, ale nakonec jsme ten ná-

skok udrželi. Druhé utkání nám nevyšlo v obraně, dali jsme Zubří moc prostoru a hlavně jsme nedokázali ubránit jedno rozdílové hráče soupeře,“ zhodnotili první dva duely kopřivničtí trenéři Jaromír Petřek a Tomáš Hývnar.

Zbývající dvě utkání již byla v režii kopřivnických házenkářů. Vršovice přehráli 31:22 a s Kuřimí si poradili vysoko 33:16. „Vítězství s vršovickým družstvem bylo pro nás

povinností. S Kuřimí jsme měli rozpačitý první poločas, ale kluci se vzbudili a dotáhli utkání do vítězného konce. Nicméně k našim velkým nedostatkům v tomto kole patřilo dávání si přednost v boji o míč a pozdní reakce na vzniklou situaci na hřišti. Dále také nesoustředěnost, technické chyby a hodně malá agresivita v obraně, na tom všem musíme do dalšího kola zapracovat,“ doplnili oba trenéři.

Výsledky starších žáků KH ISMM Kopřivnice ve 4. kole Žakovské ligy (Zubří, 17. 3.): KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Centrum Haná 24:22 (12:8), - HC Zubří 25:32 (13:19), - SK Kuřim 33:16 (18:6), - Lokomotiva Vršovice 31:22 (15:15); **sestava a branky Kopř.:** D. Seidler, F. Dej, M. Knesl – T. Labounek 3, H. Hladil 9, J. Foret 18, F. Foral 5, F. Klos 4, J. Holík 5, M. Benýšek 24, D. Ošmera 18/6, P. Wünsch 9, K. Janík 2, V. Přihoda 15, O. Geryk 1.

KOPŘIVNICE ZIMNÍ STADION KOPŘIVNICE

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI

v rytmu

DISCO

ROZLOUČENÍ S LEDEM

neděle
31.3.
18:00 - 19:30

Půjčovna bruslí otevřena, půjčovné bruslí 40 Kč. Vstupné 30 Kč.

V kádru obou místních fotbalových celků došlo přes zimu ke změnám

Kopřivnice (cab) – V sobotu 23. března nascočila obě místní fotbalová mužstva do jarní části I. B třídy skupiny D, Kopřivnice ze šestého místa (stejný počet bodů jako pátý Jeseník nad Odrou), Vlčovice-Mniší až z pozice třinácté.

Kopřivničtí fotbalisté zahájili přípravu na jarní sezonu v polovině ledna dvěma tréninky týdně. „Celý leden jsme strávili ve sportovní hale učiliště a od února jsme střídali halu s terénem, kde jsme se zaměřovali na dlouhodobou vytrvalost. V polovině února jsme se přesunuli na hřiště pod internáty a pracovali na rychlostní vytrvalosti.

Od března jsme již na tomto hřišti podle počasí pravidelně a začali se více zaměřovat na práci s míčem a rozvoji rychlosti. Také jsme využívali naši saunu a posilovnu,“ popsal zimní přípravu trenér FC Kopřivnice Svatopluk Chrobák. Kromě tréninků sehrálo mužstvo také tři přípravná utkání – Lichnov porazilo 4:1, Suchdol nad Odrou 5:2 a 3:3 remizovalo s Kozlovicemi.

Kopřivnická sestava doznala během přestávky značných změn. Do Lubiny hrájící IV. třídu přestoupili Tomáš Nenutil a Tomáš Kostelník, aktivní činnost ukončili Libor Poláček

a zřejmě i dlouholetý hráč Kopřivnice Radek Hanzelka a Daniel Hruška se rozhodl posílit Veřovice. „Do kádru naopak přišli Adam Dočkalík, který vloni hostoval v divizích Heřmanicích, podalší se přestup Tomáše Kudryho z Nového Jičína a do přípravy se po delší odmlce zapojil Lukáš Kühnert. Naším cílem je postupně zařazování dorostenců Petra Marka, Filipa Kudělky, Filipa Šajgara a Jonáše Holuba do sestavy, i když ti již v loňské sezoně za mužstvo hráli. Věřím, že s větší hráčskou konkurencí se výrazně zlepší individuální výkony a vytvoříme dobře fungující tým, který

bude bojovat o přední umístění,“ doplnil Chrobák. Kvůli zranění bohužel začátek jara nestihne Jan Špaček, zdravotní problémy má i Pavel Kramolíš, ten už ale zkouší tréninkové zatížení.

V polovině ledna zahájili přípravu na soutěž také vlčovičtí fotbalisté. „Kluci trénovali dvakrát týdně na hřišti v Mniší, ale bohužel kvůli směnám v zaměstnání se několikrát musel trenér rušit,“ prozradil problémy přípravě vedoucí mužstva Petr Jalůvka. Vlčovice odehrály celkem čtyři přípravná utkání – zvítězily s mužstvy FK Turzovka 4:2, TJ Mořkov 4:1 a s Lichnovem 7:1, a se Sokolem

Bynina remizovaly 2:2.

Ve vlčovicke sestavě již neuvídneme brankáře Ondřeje Nezhodu, jenž se vrátil do Frenštátu pod Radhoštěm, nahradil ho však Michal Motůz. Do Libhoště odešel Luboš Náزالaník a do Jeseníku Marián Bugoš, do kádru se naopak vrací David Kučera a po zranění také Michal Růžička. Jednáni s Frenštátem pod Radhoštěm pak probíhají ještě ohledně Jaroslava Mihalha. „Hlavně bychom měli zapracovat na tréninkové docházce a pak se zaměřit na obrannou činnost. První jarní utkání nám ukázalo, že máme problémy s pokrýváním brejků,“ dodal Petr Jalůvka.

Házenkáři pojedou do Jičína ke dvěma zápasům

KH ISMM Kopřivnice – HBC Ronal Jičín 30:33 (14:17)

Kopřivnice (cab) – Skvělá divácká kulisa zaplněná sportovní haly ZŠ E. Zátopka přivítala v sobotu 23. března házenkáře Kopřivnice a Jičína, které k sobě svedlo do čtvrtfinále play-off umístění na třetí, resp. šesté příčce po základní části Strabag Rail extraligy. Ani bouřlivá atmosféra však kopřivnickému celku v úvodním zápase k vítězství nepomohla.

Úvod zápasu byl spíše opatrný, vynikali v něm oba brankáři a poprvé se skóre měnilo až ve čtvrté minutě zásluhou hostů. Kopřivnici se sice během pár minut podařilo skóre otočit a dostat se do třígólového vedení, poté si ale vybrala slabou část utkání a navíc ve 14. minutě obdržel červenou kartu Hardt. V 19. minutě prohrávalo domácí mužstvo 6:10 a náskok si Jičinci pohladili až do přestávky. Ve druhém poločase kopřivničtí házenkáři zabrali a ve 41. minutě vyloučili domácí hosty ovšem znovu ve skóre odskočili, své vedení drželi o jednu až tři branky a i přes zjevnou snahu kopřivnických borců si nakonec výhru pohladili. „Jsem zklamaný, protože jsme neodvedli bojovný výkon, na který jsme zvyklí a který nás vždy dovedl k vítězství. To byla největší příčina našeho neúspěchu. Bohužel citelným oslabením v obraně pro nás byla červená karta Hardta, který si nezahrál ani zitra. Měl jsem obavy z toho, jak to kluci zvládnou, a myslím, že ta atmosféra play-off na ně hodně dolehla,“ zhodnotil první čtvrtfinálový zápas kopřivnický trenér Lubomír Veřmiřovský.



Patrik Fulnek je oporou kopřivnického mužstva a v obou čtvrtfinálových duelech play-off zaznamenal celkem deset přesných střel.

Sestava a branky Kopřivnice: Zingor, Chalupa – Střelec 3, Zima, Jan Gřes, Čadra 6/2, Petřík 5/3, Holbein, Unger, Hardt, Fulnek 6, Jonák, Očkovič, Hanus 6, Bukovský 4; **sedmimetrové hody:** 7/5 – 4/3; **vyloučení:** 4:7 (navíc Hardt CK).

KH ISMM Kopřivnice – HBC Ronal Jičín 36:24 (17:10)

Kopřivnice (cab) – Úplně jinak se vyvíjelo druhé čtvrtfinálové utkání, které se ve sportovní hale ZŠ E. Zátopka hrálo hned v neděli 24. března. Stejně jako v sobotu sice dali první branku zápasu hosté a Kopřivnice následně skóre otočila, tentokrát však náskok nepustila. Ve čtrnácté minutě vedla již 10:5, soupeř se sice pět minut před přestávkou dotáhl na rozdíl

tří branek, mužstvo Lubomíra Veřmiřovského však sérií čtyř tref v řadě nakonec odcházelo do šaten s vysokým sedmimetrovým náskokem.

I ve druhém poločase měli ze hry více kopřivničtí házenkáři, rozdíl ve skóre postupně rostl, až se zastavil na dvanácti brankách (36:24). „Jsem šťastný, že jsme utkání zvládli, situace byla kritická. Dneska nám skvěle fungovala obrana, která měla za úkoly výborně chytajícího Marka Zingora. V útoku jsme byli agresivní, rychlí a dokázali soupeře přehrát. Hlavně byli kluci úplně jinak vyhecováni než včera, kdy to psychicky nezvládli. Myslím, že jsme dneska vyhráli zaslouženě,“ oddechl si po utkání trenér Veřmiřovský.

FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Série se nyní stěhuje do Jičína, a jelikož se hraje na tři vítězství, s jistotou se zde o víkend odehrají oba duely. „Když budou kluci bojovně nastavení, můžou porazit kohokoli. V Jičíně to ale bude těžké, letos jsme tam vyhráli po patnácti letech. Zkusíme si opět pohladit Šulce, a když budou kluci dodržovat taktiku a budou správně vyhecováni, můžeme uspět,“ doplnil Veřmiřovský. Pokud by byl stát série 2:2, rozhodne se v sobotu 6. dubna na kopřivnické palubovce.

Sestava a branky Kopřivnice: Zingor 1, Chalupa, Ripper – Střelec 2, Zima, Jan Gřes 5, Čadra 8/1, Petřík 2/2, Holbein 3, Unger, Fulnek 4, Jonák 2, Očkovič 1, Hanus 8, Bukovský; **sedmimetrové hody:** 4/3 – 4/2; **vyloučení:** 6:5.

– Velička, L. Lichnovský, J. Lichnovský, Drozd, J. Jalůvka, Jiřík (74. L. Harabiš), L. Poláček, Štefek (72. Balatka), R. Jalůvka, Kocmich.

1. B tř. mužů sk. D	po 15. kole
1. Starý Jičín	14 10 2 2 38:15 32
2. Fryčovice	14 8 4 2 25:19 28
3. Tichá	14 8 3 3 33:13 27
4. Petřvald	14 8 3 3 36:19 27
5. Jeseník n. O.	14 7 2 5 34:24 23
6. Kopřivnice	14 6 5 5 21:22 21
7. Spálov	14 6 2 6 32:29 20
8. Veřovice	14 6 1 7 17:27 19
9. Skotnice	14 5 2 7 21:27 17
10. Raskovice	14 4 3 7 31:35 15
11. Mořkov	14 4 3 7 20:32 15
12. Ostravice	14 4 2 8 22:29 14
13. Vlčovice	14 4 2 8 21:34 14
14. Odry	14 1 2 11 12:38 5

Na domácím hřišti tým FC Vlčovice-Mniší selhal v obraně

FC Vlčovice-Mniší – TJ Spálov 2:4 (0:1)

Vlčovice (cab) – Jarní část sezony I. B třídy skupiny D začínali fotbalisté FC Vlčovice-Mniší v sobotu 23. března na domácím hřišti, ale vítězství v něm nevybojovali. Prvních 17 minut utkání bylo herně vyrovnaných, i když do více šancí se dostával vlčovičtí celek. Ve 4. min. střelil bodlem vedle růžku spálovské brány Kocmich, o tři minuty později neuspěl v přímém souboji se soupeřovým gólmánem Jiřík, poté překvapivě střela Romana Jalůvky mířila nad břevno a ve dvanácté minutě trefil Kocmich po roho-

vém kopu tyč. V 17. min. však po faulu ve středu hřiště hosté centrovali před bránu a ke vzdálenější tyči usměrnil míč Sucháček. Poté měl sice navrch Spálov, ale penaltu k dispozici dostaly Vlčovice, jenomže Kocmich střelil vedle.

Do druhého poločasu vstoupili domácí aktivně a Spálov hrozil především kolnými přihrávkami za jeho obranu. Vyrovnání se Vlčovice dočkaly v 62. min., kdy po centru Kocmicha skóroval Lukáš Poláček. Stav 1:1 však trval pouze tři minuty, Karel Pop dostal kolný pas před bránu a Spálov znovu vedl. Další branku pak

přidal v 78. min. Patrik Pop, ale Vlčovicím se podařilo v 84. min znovu snížit, po rohovém kopu stál na zadní tyči Poláček a již podruhé v utkání trefil přesně. Bohužel hned po rozehrání domácí inkasovali a na odpověď již neměli dost času. „Spálov byl k poražení, ale bohužel jsme nedokázali pohladit jejich brejky. Kvůli špatnému terénu, kdy nám neuvěřovali hřiště, jsme nemohli hrát po zemi a ve hře vzduchem nás Spálov předčil. Do dalších zápasů musíme zapracovat na obraně,“ je si vědom slabiny mužstva jeho vedoucí Petr Jalůvka.

Branky Vlčovic: 6:2, 84. L. Poláček; **sestava Vlčovic:** Motůz